



В Челябинской области задержан житель областного центра, который подозревается в совершении грабежа и убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту грабежа и убийства местной жительницы по признакам преступлений предусмотренных ч.1 ст.161 и ч.1 ст.105 УК РФ. По версии следствия, 20 марта текущего года 46-летний житель Челябинска Владимир Бочегов в квартире одного из домов по улице 1-я Трубосварочная Ленинского района областного центра открыто похитил имущество потерпевшей, а затем убил ее. После совершения преступлений злоумышленник скрылся. Благодаря проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленник, скрывавшийся в течение 2 месяцев, задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении злоумышленнику обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 02.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713603>